# 小馬稱被莎拉杜特地欺騙

#### 指副總統不再屬執政團隊

本報訊:對副總統莎拉·杜特地的言 論,小馬科斯總統感到「受騙」。此前,因 為副總統杜特地表示,儘管他們搭檔參選並 在2022年大選中獲勝,但她與小馬科斯並不

在10月11日週五,當被問到對副總統表 示他們從未是朋友,只是因為成為競選夥伴 才認識時,小馬科斯對記者說:「這是一個 好問題。我現在真的不知道了。」

總統表示,他對副總統的這一說法感到 失望,並認為她可能欺騙了他。

他說:「聽到她說我們不是朋友,我有 點失望。」

他補充說:「我一直以為我們是朋友, 但也許我被騙了。」

小馬科斯與杜特地的聯盟裂痕從今年年 初開始顯現,當時前總統杜特地聲稱現任總 統吸毒。最終,副總統杜特地在8月辭去教育 部長一職。

此外,副總統杜特地也表示不會再接受 其他內閣職位。

不再屬於執政團隊

小馬科斯總統週五表示,副總統杜特地 不再是其執政團隊成員,這也是他在出國期 間未任命她監國的原因。小馬科斯剛結束在 老撾萬象參加的第44屆和第45屆東盟峰會及

小馬科斯解釋: 「因為她已經不再是執 政團隊的一員了。她還是在政府內,但她離 開了我們的團隊。」

小馬科斯以往在他出國時都指定杜特地

點,就被前總統杜特地赦免。

宣讀了她的證詞。

經理加爾瑪說,

杜特地傳喚。

作組的行動。

級別:

國範圍內實施禁毒戰爭的人,複製『納卯模

模式』指的是涉及支付和獎勵的制度,」她 在10月11日的眾議院四合一委員會聽證會上

加爾瑪在她的證詞中說:「這種『納卯

在納卯市長大的菲律濱慈善馬票署前總

第一、如果嫌疑人被殺,將獲得獎勵;

加爾瑪補充說,她回憶起她的學長、退

休警察上校、現任警監署專員埃德爾貝托·萊

昂納多(Edilberto Leonardo)是杜特地要求的

完美人選。她說,她通過另一名警察亞瑟·納

索利斯(Arthur Narsolis)得知萊昂納多也被

統指示組建一個覆蓋整個菲律濱的特別工作

(Bong Go)提交了一份提案,概述了特別工

情報組、地區主任和菲國警總監做了有關行

動的簡報。此外,如果有人在警察行動中死

亡,萊昂納多會向蒙·吳報告事件,並將其納

入週報,並要求報銷行動費用。 」

加爾瑪說,萊昂納多告訴她,他受前總

加爾瑪補充說,萊昂納多還向蒙·吳

她還說:「萊昂納多為所有菲緝毒署、

本報訊:10月11日,負責調查杜特地總

第二、計劃行動的資金;

第三、報銷運營費用。

納卯模式」涉及三個支付

他說:「她已經不是執政團隊的一員

了。所以,她真的不再參與我們日常的工 作。」

他補充說:「因此,如果現在突然要求 她承擔這項職責,這對她來說是不公平的, 因為這不再是她的工作內容。」

然而,當被問及這是否意味著對副總 統的不信任時,小馬科斯並沒有給出明確的 答案。他說:「這其實是一個非常實際的原 因,這就是我得出這個結論的原因。」

他補充說:「如果你們注意到,行政委 員會的成員現在都是內閣的成員。 |

## 美國務卿會晤東盟領袖 轟中國在南海危險行動

法新社永珍11日電:美國國務卿布林肯 今天與東盟領袖們會面,譴責北京當局在南 海「日益危險」的行動,並表示支持航行自 由。

布林肯在寮國對東南亞國家領袖們說: 「我們仍擔心中國在南海和東海日益危險且 違法的行動,這些行動讓一些人受傷,損害 東盟國家的船隻,違背和平解決爭端的承

他說:「美國將繼續支持印度太平洋地 區的航行自由和飛越自由。」

布林肯說,美國也希望與東盟領袖們合 作「維護台灣海峽穩定」。

布林肯代表美國參加東盟年度會議,中

國直接聽到會中多名領袖對南海爭議不斷的 擔憂。

在北京當局於南海戰略水道宣示主權之 際,菲律濱已因多起暴力事件提高警覺

這場東盟峰會的另一大主題是緬甸,緬 甸軍政府3年多來首度派出一名代表與會,但 不清楚是否與布林肯直接互動。

布林肯說,他希望討論「緬甸愈來愈深 的危機」。他打破美方以Burma稱呼緬甸的慣 例,罕見使用Myanmar。

布林肯也呼籲堅定對抗俄羅斯在烏克蘭 發動的「侵略戰爭」。俄羅斯外交部長拉夫 羅夫將出席同樣在寮國永珍舉行的東亞高峰



盧克森在東盟峰會期間再次會晤。此次雙邊會晤的重點是深化貿易和人文交流等領域的 合作。為了表示友誼,小馬向盧克松總理贈送了一個穿著菲律濱傳統描籠服的快樂蜂公仔。

#### 小馬:美國是印太區

本報訊:小馬科斯總統週五稱讚美國 是「印太地區和平、穩定與安全的力量」, 並指出華盛頓一直在該地區提供「持續的支 持」。

小馬科斯感謝美國在東南亞的「可靠和 積極」存在,並向其盟友菲律濱保證。

菲律濱將「繼續支持」華盛頓在該地區 的倡議。

總統說:「請放心,菲律濱將繼續支持 促進我們共同利益的項目,促進我們地區的 集體和平、穩定和繁榮。」

他說:「我們歡迎美國提出的倡議,提 供一個平台和機會,就各種問題交換意見,

包括新興技術、能源轉型和氣候變化以及海 上安全等主題,包括通過新興領導人研究所 獎學金。 [

美國國務卿安東尼·布林肯在東盟——中 國峰會上抨擊中國「在南海和東海日益危險 和非法的行動」後,小馬科斯發表了聲明。

布林肯在與東南亞國家領導人會晤時表 示:「我們對中國在南中國海和東中國海日 益危險和非法的行動表示關切,這些行動傷 害了東盟國家的人員和船隻,違背了和平解 決爭端的承諾。」

他說:「美國將繼續支持印太地區的航 行自由和飛越自由。」

她補充說:「萊昂納多擁有最終的權力 本報訊:退休警察上校羅伊娜·加爾瑪直 指,前總統杜特地在其政府血腥的禁毒運動 來決定誰將被列入涉毒人物名單,並對他們 的威脅程度進行分類,以及酌情將個人從名 中確實存在法外殺戮。 單中刪除。」 加爾瑪流著淚說,杜特地在2016年5月 叫她去開會,告訴她「需要一個有能力在全

前女警指證杜特地獎勵禁毒戰殺戮

15日,在馬尼拉的菲律濱技術大學,學生們為紀念詹妮弗·勞德逝世10週年,正在舉行 反對人權侵害的燭光示威。2014年10月11日,勞德在荷浪牙波被美國海軍陸戰隊一等兵約瑟 夫·斯科特·彭伯頓殺害,因為後者發現她是一名變性人。彭伯頓只服刑了10年的一半多-

> 加爾瑪說,在這個系統中,如果一些 警察相信他們能抓住「該地區的大魚」,他 們就會報名當志願者。據她說,在這些志願 者中,有馬文·馬科斯(Marvin Marcos)上 校,他領導了監獄內的行動,殺死了禮智省 艾布威拉社長羅蘭多·伊斯賓諾薩(Rolando

加爾瑪說,這些承諾交出成績的志願者 將被分配「 一級到二級」的目標, 定會殺死他們。」

在接受眾議員的質詢中,加爾瑪基本上 證實了萊昂納多比她更重要。她間接證實, 拿破侖委員會委員對獎勵制度有更多的瞭 解,甚至承認所有形式的「退款」都是通過 萊昂納多處理的。

#### 不是強迫的

Espinosa) •

高級副議長銀沙禮斯和公共秩序與安全 委員會主席費爾南德斯說,加爾瑪的證詞讓 一些眾議員感到「震驚」。

他們希望加爾瑪更清楚地聲明,她並沒 有被四合一委員會強迫。

她說:「沒有人強迫我,我花了一個星 期的時間來思考。我意識到真相總是會讓我 們自由。」加爾瑪不僅證實了杜特地領導下 納卯市的殺戮,還證實了總統如何在全國範 圍內擴大這些殺戮。

這位前警察是一名退休的警察上校,以 與杜特地的密切關係而聞名。她還被指控是 納卯暗殺隊的成員,據稱該暗殺隊接受杜特 地的殺人命令。

### 小馬贈新西蘭總理快樂蜂公仔

Healthy Mix Fruits jies & Frozen Products

脚踏车水果行 一站式水果店

专业售卖各类本地和进口水果

营业时间: 8:30am - 6:30pm

1709 Jose Abad Santos Ave. Tondo Manila

脚踏车水果行

本報訊:在今年的東盟峰會期間,小馬 科斯總統於週五向新西蘭總理克里斯托弗·盧 克森贈送了一個身穿描籠國服的「快樂蜂」 (Jollibee)公仔,促使兩國領導人進行了坦 誠的交流。

今年4月,盧克森訪問一家菲律濱快餐 連鎖店,引發了他對「快樂蜂」的渴望,之 後,對「快樂蜂」的喜愛成為了馬科斯和盧 克森的共同點。

小馬科斯在他們的聚會上告訴盧克森: 「我問工作人員我們能不能帶一些『快樂 蜂』(食物)來……他們說,『可以,但是

FOR RENT

Newly Renovated

Warehouse now

available in

San Nicolas District.

Located in stand

alone Property with

total floor area of 180sqm.

Contact us at

09178031553 for

Viewing schedule.

等他拿到的時候,已經不新鮮了。』」

盧克森對這一舉動表示敬畏,並將他 在這家快餐店的經歷描述為「一次偉大的訪 問」。他說:「當我們對你們的保安人員說 『我們需要去一家『快樂蜂』時,真是太有 趣了。他們在加油站附近找到了一家,所有 的政府車都過來了,這真是太棒了。」

他笑著補充道:「兩三天後,我看到你 和第一夫人在吃『歡樂蜂』。「

今年4月,小馬科斯發佈了一張他和第 一夫人麗莎·馬科斯一起享用漢堡、Palabok麵 和招牌炸雞Chicken Joy的照片,成為頭條新 聞。

這位菲律濱領 導人對盧克森說: 「你讓我想到,我 們已經有一段時間 沒有吃這種了。」

統任期內激增的犯罪活動的眾議院四合一小 組提交了法案,尋求將禁止菲律濱離岸博彩 運營商命令制度化,並將法外殺戮歸類為滔 天大罪。 在提交這些措施之前,杜特地的支持者 提出指控,稱這些調查意在從政治上騷擾這

個來自納卯的強大家族。 議員們對此予以否認,堅稱馬拉松式的

聽證會是為了協助立法。 第一項措施希望將「公職人員、當權

者、當權者的代理人或任何在國家實際或表 面權威下行事的人」所犯下的法外殺戮列為 滔天大罪,並對其處以終身監禁。 該法案還尋求向法外殺戮受害者的合法

繼承人提供賠償,數額為每人25萬至50萬披

索,視其死亡情況而定。還應提供有關政府 機構可以提供的「必要服務」形式的非貨幣 賠償。

根據這項建議,將在人權委員會下設 立一個由九名成員組成的法外殺戮索賠委員 會,負責帶頭審查索賠申請。

根據政府統計,在杜特地執政的整個6 年裡,在警方行動中被擊斃的毒品嫌疑人從 6000人到近8000人不等,但人權組織認為, 實際數字在2.7萬至3萬人之間。

杜特地和他的手下正在接受國際刑事法 院的調查。

第二項措施建議全面禁止「國內所有形 式的離岸博彩業務」。雖然小馬科斯總統在7 月份的國情咨文演講中已經發佈了這樣的指 令,但該法案擴大了具體禁止的內容。

該法案還規定 了對違規者的以下

處罰: 初犯:監禁4

至6年,罰款10萬 至50萬披索

第二次犯罪: 監禁6至8年,罰款 50萬至100萬披索

防治方法:從事防治白蟻專科的華人技術人員親自

為你施治;尋出白蟻巢穴,施用科學藥物驅集白蟻 回巢,使其互相傳染中毒,徹底滅絕,確保根治。 此藥物對人類及家中所養的寵物無害,歡迎聯絡, 至誠服務。

電話:82565536;0917-8802688

0917-1876868 0917-3095688



眾院提案禁網絡博彩和法外殺戮

微信同号0970-1000000 菲语 0970-1555525 另有专业搬家服务